

**Egyházasgerge Község
Roma Nemzetiségi Önkormányzatának**

**közmeghallgatásról készült
j e g y z ő k ö n y v e**

2022. november 28.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2022. november 28. napján Egyházassgerge Község Önkormányzat Hivatalában, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásán.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerint

Oláh István elnök:

Köszönti a megjelenteket és külön köszönti László Viktor polgármester Urat.

Tájékoztatást ad a Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2022. évben rendelkezésre álló működésükkel kapcsolatos bevételeiről és kiadásairól, valamint tájékoztatást ad költségvetésükről, tevékenységükről.

A 2022 évben 1.084.770 Ft-ból tudunk gazdálkodni, melyből 1.040.000 Ft állami támogatás működési költségek fedezésére, valamint a kötelező nemzetiségi feladatok ellátására, illetve előző évi pénzmaradvány 44.770 Ft.

A működéssel közvetlenül összefüggő költségeket a 2022. évi költségvetés elfogadásáról szóló 1/2022.(II.14.) határozatban, valamint a költségvetést módosító 7/2022 (V.25) számú határozatban került elfogadásra: telefon díj, belföldi kiküldetés, egyéb üzemeltetési költségek, fénymásolás, számlavezetési díj.

Tevékenységünk:

Februárban az ukrán menekültek számára tartós élelmiszert gyűjtöttünk, amit a befogadó állomásra el is szállítottunk.

A májusban megrendezésre kerülő gyermeknapot 30.000 Ft-tal támogattuk, melynek nagy sikere volt a lakosság, különösen a gyermekek körében.

A településen élő iskolás korú gyermekek kirándulásához 50.000 Ft-tal járultunk hozzá, hogy a gyermekek minél színvonalasabban tölthessék el azt a napot.

A roma tábor megszervezésére 500.000 Ft-ot, a roma nap szervezésére 300.000 Ft-ot nyertünk pályázaton.

A tábort 2022.július hóban szerveztük meg melyen roma származású gyermekek vettek részt felnőtt felügyelettel. Különféle sorversenyeket, rajzversenyeket, ügyességi vetélkedőket szerveztünk. A tábor ideje alatt helyben elfogyasztható élelmiszert is kaptak.

A roma napot augusztus 27-én tartottuk meg, mellyel a roma származású lakosságot a hagyományok megőrzésére, a régi hagyományok felelevenítésére ösztönöztük.

Ezévben is lehet pályázatot benyújtani roma táborra és kulturális rendezvényre, amivel mindenképpen élni fogunk.

A Magyar Államkincstár ellenőrizte a nemzetiségi önkormányzat működését. Az ellenőrzés során feltárt hibák kijavításra kerültek.

Augusztusban a települési önkormányzat harmadik alkalommal rendezte meg a Családi nap és főzőversenyt, melyet 50.000 Ft-tal támogattunk, és persze részt vettünk a főzőversenyen is több csapattal.

Ugyancsak augusztusban névtelen adományozótól ruhaneműt, cipőket és ágyneműket kapott a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, amit rászoruló családok részére osztottunk szét.

A 2022. évben lehetőségeinkhez képest jól gazdálkodtunk. Eddigi munkánkkal meg vagyunk elégedve, rendezvényeink jól sikerültek. A szociálisan rászorulókat pénzügyi kereteinken belül maximálisan tudtuk segíteni, az együttműködés megvolt.

Bízom benne, hogy az eddigiekhez hasonlóan továbbra is jó együttműködés lesz a Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a helyi önkormányzat között.

Kéri a megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat

Hozzászólások:

Kalocsai Melinda:

Elmondta, hogy nagyon örül a Roma Nemzetiségi Önkormányzat működésének. Nagy szükség van a kisebbségi önkormányzatra. Sok szegény családon segítettek, gratulál a színvonalas rendezvényekhez.

A többi résztvevő is úgy gondolja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat jól teljesített. Jövőre is szeretnék, ha ennyi mindenben támogatnák a szociálisan rászorulókat.

Oláh István elnök megköszöni mindenki részvételét, majd bezárja az ülést.



Oláh István
RNÖ elnök



Oláh Istvánné
jkv. hitelesítő